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Изменения в устав муниципального бюджетного учреждения «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов» муниципального образования «Город Зверево» Ростовской области

г. Зверево

2015г.

Руководствуясь  Федеральным законом № 442-ФЗ от 28 декабря 2013г. «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», Областным законом Ростовской области от 3 сентября 2014г. N 222-ЗС "О социальном обслуживании граждан в Ростовской области", внести в Устав МБУ ЦСОГПВиИ г. Зверево следующие поправки:
1.  В разделе 7:

а) пункт 7.12.1. изложить в новой редакции:

       Отделение социального обслуживания на дому (далее - ОСО)

       ОСО создано для временного  или постоянного оказания гражданам, частично утратившим способность к самообслуживанию и нуждающимся в посторонней поддержке, социально-бытовой помощи в надомных условиях. Деятельность ОСО направлена на возможное максимальное продление пребывания граждан в привычной среде обитания и поддержания их социального, психологического и физического статуса.
Обслуживание на дому граждан осуществляется путем предоставления им, в зависимости от степени и характера нуждаемости социально-бытовых, консультативных и иных услуг, в соответствии со стандартами социального обслуживания и перечнем социальных услуг, а также оказание по  их желанию, дополнительных социальных услуг, не входящих в перечень социальных услуг.
Социальные услуги, оказываемые отделениями социального обслуживания на дому предоставляются  бесплатно одиноким пенсионерам и одиноко проживающим пенсионерам, среднедушевой доход которых, ниже прожиточного минимума, а также на условиях частичной или полной оплаты.

Основанием для пересмотра условий оказания  социальных услуг (бесплатно, на условиях частичной или полной оплаты) являются изменения размера прожиточного минимума, размера среднедушевого дохода, а также другие обстоятельства, влияющие на условия предоставления социальных услуг.

Дополнительные социальные услуги, не входящие в областной перечень социальных услуг, предоставляются гражданам на условиях полной оплаты в соответствии с перечнем и тарифами, утвержденными постановлением Администрации города Зверево.

Действующие тарифы на  социальные услуги пересматриваются  по мере необходимости.
ОСО создается для обслуживания  граждан пожилого возраста и инвалидов, проживающих в городской местности и граждан, проживающих в частном секторе или городском секторе, не имеющем коммунально-бытового благоустройства.

Обслуживание граждан осуществляется социальными работниками, состоящими в штате  Центра.

2.  В разделе 7:

а) пункт 7.12.2. 
абзац 6 изложить в новой редакции:
Выполнение медицинскими сестрами СОСМО обслуживаемым гражданам плановых медицинских назначений производится только по назначению лечащего (участкового) врача в пределах услуг, предусмотренных перечнем социальных  услуг  и дополнительных услуг, утвержденных Постановлением Администрации города Зверево.
абзац 13изложить в новой редакции:
Услуги, входящие в перечень социальных услуг, оказываются гражданам Центра бесплатно, либо на условиях оплаты, в соответствии  с действующим законодательством и правовыми актами.
абзац 14 изложить в новой редакции:
Дополнительные услуги, не входящие в перечень социальных услуг, оказываются гражданам на условиях оплаты, в соответствии с установленными для города тарифами на социальные услуги.

абзац 15 изложить в новой редакции:
В оплату социальных услуг, предоставляемых гражданам Центром  не включаются расходы по оказанию медицинской помощи в объеме базовой  программы обязательного медицинского страхования граждан Российской Федерации, обеспечению соблюдения санитарных правил в Центре, финансирование которых осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации
абзац 16 изложить в новой редакции:
Решение об условиях оказания социальных услуг (бесплатно, либо с частичной или полной оплатой) принимается руководством Центра на основании предоставленных гражданами или их законными представителями документов,  настоящего Устава и требований действующих законодательных актов
абзац 17 изложить в новой редакции:
При оказании социальных услуг на условиях оплаты, Центр, в лице его директора обязан заключить с гражданами или их законными представителями договоры установленной формы, заключение, изменение и расторжение договора осуществляется в соответствии с действующим законодательством.
абзац 18 изложить в новой редакции:
Условия оказания социальных услуг (бесплатно, либо с оплатой) и размер взимаемой с граждан платы за социальные услуги пересматриваются руководством Центра при изменении обстоятельств, влияющих на условия предоставления социальных услуг (размер пенсии граждан, среднедушевой доход, изменение прожиточного минимума), по мере необходимости.

3.  В разделе 8:

а) пункт 8.13. 
абзац 2, подпункты 1, 2, изложить в новой редакции:
1) до 80% от суммы полученных средств на стимулирование работников;

2) до 20% от суммы полученных средств на текущее содержание и развитие отделений Центра.
4. Содержание остальных пунктов оставить без изменения.
